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THÔNG BÁO

Về việc Cấp xét học bổng Lawrence S.Ting – năm học 2014 - 2015
Kính gửi: Các lớp Sinh viên

        Căn cứ theo thông báo số 23-2014/LSTF của Quỹ Hỗ trợ Công đồng Lawrece S.Ting ngày 5 tháng 8 năm 2014 trường Đại học Kiến trúc TP. Hồ Chí Minh xin thông báo về việc xét cấp  12 suất học bổng cho sinh viên tất cả các khoa năm học 2013 – 2014 (mỗi suất học bổng trị giá 10.000.000 đồng). Học bổng được chia làm hai học kỳ mỗi học kỳ là: 1.000.000 đồng/tháng x 5 tháng = 5.000.000 đồng. Sinh viên được nhận học bổng học kỳ I, nếu có thành tích học tập tốt và có giấy xác nhận có tham gia công tác xã hội thì được xét hưởng tiếp học bổng học kỳ II là: 5.000.000 đồng.
       Trong 12 suất học bổng có 9 suất dành cho sinh viên có thành tích xuất sắc và 3 suất cho sinh viên có hoàn cảnh gia đình khó khăn nhưng học khá giỏi.

1. Điều kiện:
      Sinh viên tất cả các khoa, có kết quả học tập và điểm rèn luyện từ loại Khá trở lên trong năm học 2013 – 2014. Sinh viên có hoàn cảnh gia đình khó khăn.

      Tham gia tích cực các hoạt động phong trào Đoàn – Hội và xã hội.

2. Hồ sơ xin học bổng:

· 02 đơn xin cấp học bổng (01 bản tiếng Anh và 01 bản tiếng Việt) có dán hình;
· 01 Bảng điểm kết quả học tập năm học 2013 - 2014. (Có xác nhận của nhà trường);
· 01 bản tự thuật về bản thân bằng tiếng Anh (SV tự viết);
· 01 bản thành tích của bản thân về hoạt động phục vụ xã hội (có xác nhận của tổ

chức từ thiện hoặc đơn vị tổ chức);
       - 01 bài viết tìm hiểu và cảm nghĩ về các hoạt động của Quỹ Hỗ trợ Cộng đồng Lawrence S.Ting (tham khảo trong trang web của Quỹ: www.lawrencestingfund.org);
       - Đối với sinh viên thuộc diện gia đình khó khăn phải có giấy xác nhận của chính quyền địa phương.

         Các mẫu đơn yêu cầu sinh viên liên hệ trực tiếp tại phòng.

         Chú ý: Tiền học bổng sẽ được chuyển hàng tháng (mỗi tháng 1 triệu đồng) cho các sinh viên thông qua ngân hàng Ngoại thương đề nghị sinh viên tự mở tài khoản tên mình tại Ngân hàng ngoại thương (Vietcombank) và sinh viên sẽ ghi số tài khoản trong đơn xin học bổng.
        Dự kiến: Tổ chức trao học bổng vào ngày 20/9/2014 tại Trung tâm Hội chợ và Triển lãm Sài Gòn (SECC), khu Đô thị Phú Mỹ Hưng – Quận 7.
     3. Địa điểm và thời gian nhận hồ sơ:

       Địa điểm: Sinh viên liên hệ nộp hồ sơ tại phòng CTCT-QLSV (hiện làm việc tại phòng Hội thảo B) hoặc cô Hải Anh  - ĐT: 0902.496.584.
       Thời gian: Từ ngày 19/8/2014 đến hết ngày 5/9/2014.

        Đề nghị các sinh viên đủ điều kiện nộp hồ sơ đúng thời hạn theo thông báo, sau thời gian trên nàh trường sẽ không xam xét và giải quyết.
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