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THÔNG BÁO MỜI NHẬN HỌC BỔNG VÀ THAM DỰ
 PHỎNG VẤN TUYỂN DỤNG KỸ SƯ NGÀNH XÂY DỰNG

Theo Kết quả xét cấp Học bổng của Ban điều hành Qũy học bổng Lê Mộng Đào năm học 2014 -2015, Phòng ĐT&CTSV thông báo cho những sinh viên có tên trong danh sách dưới đây có mặt tại Hội trường A.106, lúc 13h50 ngày 26 tháng 6 năm 2015 để tham dự Lễ trao học bổng. (sinh viên ở 2 cơ sở TP. Cần Thơ, TP. Đà Lạt không phải đến tham dự, nhà trường sẽ chuyển tiền học bổng về tại các cơ sở).

* Lưu ý: 
- Sinh viên tham dự Lễ trao học bổng phải đeo thẻ sinh viên, trang phục nghiêm chỉnh, gọn gàng đúng nội quy. Học bổng phát trực tiếp cho sinh viên, không nhận giùm, nên yêu cầu các sinh viên được xét trao học bổng đến tham dự đầy đủ. (trường hợp nào có lí do đặc biệt thì phải báo về Phòng ĐT&CTSV trước ngày 25/6/2015).
- Trong dịp Lễ trao học bổng này, Công ty Cổ phần Xây dựng & Kinh doanh Địa ốc Hòa Bình sẽ tổ chức giới thiệu việc làm và tuyển dụng một số kỹ sư ngành xây dựng, tuyển dụng sinh viên thực tập công trường, Nhà trường xin mời những sinh viên khoa Xây dựng năm thứ 4, năm cuối, hoặc mới ra trường có nhu cầu việc làm đến tham dự./.
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