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TP. Hồ Chí Minh, ngày 24 tháng 9 năm 2014
THÔNG BÁO 
Về việc xét duyệt học bổng Huỳnh Tấn Phát năm 2014

Học bổng Huỳnh Tấn Phát được tạo ra nhằm mục đích chia sẻ và giúp đỡ các bạn sinh viên học giỏi, có hoàn cảnh khó khăn hoặc các bạn sinh viên có thành tích học tập xuất sắc.
Để đủ điều kiện nộp đơn đăng kí nhận học bổng Huỳnh Tấn Phát, sinh viên cần đạt được những tiêu chí sau:
1. Đối tượng:
Sinh viên đang theo học ngành Kiến Trúc và Quy Hoạch tại trường Đại học Kiến trúc TP. Hồ Chí Minh.
2.  Phân loại học bổng:
- Học bổng giỏi (9.000.000 VNĐ/năm).

- Học bổng xuất sắc (15.000.000 VNĐ/năm).

*Lưu ý: phân loại học bổng giỏi hoặc xuất sắc không chỉ căn cứ vào điểm trung bình cả năm của sinh viên mà còn phụ thuộc vào nhiều yếu tố khác như hoàn cảnh gia đình, đam mê học tập, sự nhiệt tình khi tham gia các hoạt động ngoại khóa, các hoạt động tình nguyện.

3. Điều kiện nộp đơn:
  Điểm trung bình cả năm học 2013 - 2014 đạt từ loại khá trở lên (hoặc B+ đối với hệ tín chỉ). Đối với khoảng điểm từ 7.5 – 8.49, sinh viên bắt buộc phải thuộc diện khó khăn về tài chính (theo chuẩn hộ nghèo, cận nghèo của chính phủ trong giai đoạn 2011-2015, cha mẹ không có khả năng lao động cần hỗ trợ tài chính để có thể tiếp tục học tập), có giấy xác nhận của chính quyền địa phương. Đối với khoảng điểm từ 8.50 trở lên, không yêu cầu sinh viên phải thuộc diện khó khăn.
Tinh thần học tập và rèn luyện tốt, tích cực tham gia các hoạt động ngoại khóa của trường hoặc các tổ chức khác ngoài xã hội (có giấy chứng nhận, hoặc bản sao giấy khen nếu có), tham gia các cuộc thi về kiến trúc, quy hoạch...
4. Hồ sơ bao gồm: 

  Mẫu đơn đăng kí xét duyệt học bổng đã được điền đầy đủ. 

  Toàn bộ giấy tờ có liên quan: bảng điểm (có xác nhận của nhà trường), những văn bản xác nhận khác của trường, địa phương, tổ chức... 

  3 hình thẻ 3x4 (1 tấm dán vào đơn đăng ký, 2 tấm để riêng). 

  Thư giới thiệu (nếu có).

5. Thời gian và địa điểm nhận hồ sơ:

- Thời gian: Từ ngày ra thông báo đến ngày 08/10/2014 (16giờ 00 ngày thứ 4)
- Địa điểm: Hồ sơ đăng kí xét duyệt học bổng nộp trực tiếp tại Phòng Công tác Chính trị - Quản lý sinh viên (P. Tài nguyên).

* Lưu ý: 
-  Hồ sơ nộp sau thời gian trên, nhà trường sẽ không xem xét và giải quyết.
-  Mẫu đơn xin học bổng, sinh viên download tại đ/c:                                                                        http://www.hocbonghuynhtanphat.vn 
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